

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Последнее лето в деревне

Лето в деревне это прекрасно. Когда я была маленькой, каждое лето я проводила у бабушки с дедушкой в деревне. Но окончив школу, я погрузилась во взрослую жизнь и времени на деревню уже не оставалось. Остались только редкие телефонные звонки бабуле или же «и ты им привет передавай». И в один прекрасный солнечный день налетели тучи на небо, засверкала молния, и все затрясло от грома. Сообщили, что бабуля умерла. Вся семья была в трауре, а дед совсем расклеился. Отложив все свои планы на лето, я решила отправиться в деревню, что бы хоть как-то подбодрить дедулю.

Первые пару недель в деревне прошли отлично. Чистый воздух, полезная еда, речка, тишина, в общем, я морально и физически отдыхала от городской жизни. Работы особо тяжелой я не делала, так готовка, стирка, на огороде помогала. Цели своей я достигла, дедушке стало лучше, перестал сидеть дома, ходил с мужиками на рыбалку, зажил, как и раньше, но вот только уже без бабушки.

Я же стала целым событием для села, бабы злобно смотрели на меня, а мужики и взгляда отвести не могли. Ну да, приехала тут фифа из города, в купальнике по огороду шастает, да сиськами мотыляет, мужиков от работы отвлекает. К сожалению все мои детские друзья разъехались, остался только сосед Витька. Толком я его даже и не помню, была совсем маленькой, а он то на 3 года старше, может, что и помнит. Пару раз пересекались мы. Помогал как-то с автобуса сумки донести и на пляже пару раз его видела, пялился на меня. Скорей не на меня, а на мои отдельные части. Особого желания общения он не проявлял, но вот глаза его, меня ух как сильно желали.

Месяц прошел и совсем мне скучно стало. Один раз на выходные подруга моя приезжала Маринка. Все уши прожужжала про свои сексуальны похождения. Ох, же завидно мне было. Секса давно уже не было, так помогала сама себе пару раз, а толку то мне от этого, надолго не хватает. Я уже краем глаза и на Витьку поглядывала, соблазнить что ли. А что? Ничего так парень, сильный, да и лицо симпатичное, мускулы. Но все же как-то не решалась я.

И вот одним вечером, когда мы уже с дедом разошлись по комнатам. Я разделась, улеглась на кровать и начала ублажать себя сама. Стонала я уже на всю комнату и была почти на пике удовольствия, как вдруг открылась дверь:

— У тебя тут все хороооо...

В комнату зашел дед. Я обомлела, челюсть моя отвалилась и убежала. А он стоял и замороженно смотрел на меня. Дед прошелся по комнате, сел в кресло напротив кровати и внимательно смотрел на меня.

— Знаешь, ты очень похожа на свою бабушку. Абсолютно всем и даже телом. Она тоже вот так любила лежать и ласкать себя, а я наблюдал. — он тяжело вздохнул — Как же я скучаю за теми временами, за моей Оленькой.

Дед сидел и чуть не плакал. Я одела ночнушку подошла к нему и обняла.

— Дедуля не расстраивайся, вспоминай все с улыбкой.

— Память уже не та внучка, уже всего не вспомнить, тяжело мне.

— Может мне тебе чем-то помочь, помочь вспомнить.

Он взглянул на меня, и в глаза я увидела этот огонёк надежды и радости. Я молила бога, что бы он только не трахнул меня, не перенесу я такого.

— Спасибо внучка, неудобно такое конечно просить, но может, покажешь еще, как ты себя ласкаешь.

Честно у меня камень с души упал, конечно, неприятно, но это все же не то чего я боялась. Ничего не сказав, я улеглась на кровать, задрала ночнушку, раздвинула ноги и я начала ласкать себя. Я уже тяжело дышала, из меня потекла влага, я расслабилась, но дед меня остановил.

— Спасибо внучка, ты прекрасна, но я хочу еще тебя попросить.

Моё сердце ушло в пятки.

— Витька наш сосед, он хороший парень. Вы же раньше дружили? Вот я и подумал, может он бы зашел к нам, помог тебе, а ты ему. А то у бедного уже девки давно нету, а я спрячусь за дверкой и краешком глаза посмотрю.

Я честно обалдела, никогда не думала, что дед на такое способен. Но это лучше чем бы он сам меня отымел. Отказать я не могла, пенсионер на жалость давил, собрав всю смелость в кулак. Накинув халат, я отправилась к дому соседа.

Свет еще у него горел, значит, не спит. Я постучалась в дверь, но никто не открыл. Я еще раз постучала, безответно. И тут чья-то рука легла мне на плечо и развернула меня. Это был Витька.

— Что — то случилось?

— Да нет. — я растерялась, совсем не знала что сказать — Ну вообще, да. У нас в доме зверь вроде какой-то. Деда будить не хочу, но страшно же.

— Небось, кот. Пошли.

Я вцепилась ему в руку, делал вид бедной напуганной девочки.

— Ну что, показывай, что там за зверь?

— Вот там вроде. — тыкнула я пальцем в угол темной гостиной.

Пока он там, что рассматривал, я уже скинула с себя халат, и ждала когда же он уже повернется и взглянет на мое тело, освещенное тусклым светом.

— Да нет тут ничего, привиделось наверно. — он развернулся ко мне и чуть не поперхнулся. — Ты чего вторишь, полоумная!

— А что, разве ты меня не хочешь?

Он уже направился к входной двери, но я заградила ему дорогу, взяла его руку и положила себе на грудь.

— Ведь знаю, что хочешь. Я видела как ты смотрел на меня. — вторую его руку я просунула себе между ног.

И он сломался, ничего не говоря он подхватил меня и понес в комнату. Бросив меня на кровать, Витька начал быстро раздеваться, а я краем глаза заглянула за дверь и увидела деда. Не знаю, что мной двигало, но я хотела всего этого, хотела Витьку, хотела, что бы дед видел все это. Витя стоял передо мной совсем голый и его мужественный член уже был готов.

Присев на кровать я взяла его член и начала полизывать головку и ствол члена. Нежно и аккуратно я начала посасывать головку и потихоньку погружать его в свой рот, мне было приятно, я постанывала и иногда поглядывала на деда. Глаза деда блестели и жадно пожирали эту картину. Я активно продолжала сосать член Вити, и в скором времени он кончил мне на грудь. Он свалился на кровать совсем без сил, но нежно поцеловал меня, и его рука нежно ласкала мою грудь и теребила сосочки. Я закрыла глаза и полностью отдалась в руки Витьки. (для всех) Он целовал мене плечи, грудь, живот, пару раз языком провел по

клитору и на этом нежные ласки закончились. Пару раз он шлепнул меня членом по бедрам, потом по киске попадая прямо по клитору. От этого меня немного передергивало, и я еще сильнее потекла. Витькин член уже был у входа в мою пещеру, но он не спешил, членом он размазывал мою влагу по бедрам, губкам, клитору и животу. Вдоволь наигравшись, он устремился в меня и сразу пронзил до конца. Я вдохнула, а выдохнуть не могла, огонь разгорелся по телу и тишину пронзил мой стон.

Витя быстро и сильно входил в меня, он каждый раз упирался в мою матку, если честно чувство не из приятных. Я попыталась немного приостановить его, но он еще сильнее начал трахать меня, сдавив до боли мои руки. Я уже ничего не чувствовала кроме боли и просто покорно ждала кого все это закончится. Конец не заставил себя ждать, Витя кончил мне на живот. Пару раз шлепнул меня по заднице, натянул трусы, собрал вещи и ушел, даже не взглянув на меня. За ним вышел довольный дед с улыбкой до ушей, и я разрыдалась. Все было так ужасно! Мало того что дед был старым извращенцем так он даже не попытался остановить мужика который до боли трахал его внучку. Сосед, которому было все равно, что под ним лежала живая, хрупкая девушка. Ночь я провела без сна, обдумывая свой глупый поступок и собирая вещи. Утром на первом же автобусе я уехала домой, пообещав себе, что больше никогда не разрешу собой манипулировать и не отдам себя в зверские лапы мужиков.